

5. Омельченко Т. Сучасні підходи до формування здорового способу життя молоді в Україні та світі. *Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт)*. К. 2017. серія 15, вип. 5 К (86) 17. С. 227-231.

6. Kurishko Y., Korchagin M. Analysis of Physical Condition of First-Year Military Higher Educational Institution Cadets. *Український журнал медицини, біології і спорту*. 2023. Том 8, №1 (41). с. 305-310.

7. Корчагін М. В., Курішко Є.А., Откидач В.С., Золочевський В. В. Дослідження фізичного стану курсантів перших курсів військового закладу освіти. *Вісник Прикарпатського університету. Серія: Фізична культура*. 2019 Січ 29; 31: С. 61-67.

### **Олена ЛОПАЄВА**

старший викладач кафедри  
тактико-спеціальної підготовки  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **ВОГНЕПАЛЬНА ЗБРОЯ В РУКАХ МИРНОГО НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ**

Відповідно до статей 3 та 27 Конституції України людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визначаються найвищою соціальною цінністю. Право на життя є невід'ємним правом людини. Ніхто не може бути свавільно позбавлений життя[1]. Розповсюдження та застосування зброї поза правилами ведуть до злочинів, а також це стало прерогативною для деяких органів держави. Держава не вміє втримувати під контролем саме основне - це те, що колись було основою буття.

Проблема теми полягає в тому, що легальне застосування зброї є внормованим явищем та сили державного апарату не звертають уваги на те, що зростає нелегальний ринок, особливо в ослаблених країнах, в котрих є проблеми із економікою та, на жаль, ведуться війни і тд. Слід зрозуміти причини виникнення такої постановки питання. Але, слід сказати, що вийняткові може містити кожне правило! Як приклад скажемо про деякі закордонні країни. Там розповсюджене масове володіння вогнепальною зброєю, що призводить до приречення людей при суперечках, слід за цим створюються вбивства. Вже придумані закони, за яких вказують правильне поводження зі зброєю.

В ході дослідження знайшли відповідь у відповідній статті ЗУ "Про національну поліцію", в якій говориться про застосування та використання вогнепальної зброї. Не має заперечень, що саме зброя допомогала законослухняним особам зберегти своє життя та забезпечили захист інших громадян при боротьбі із злочинцями. Найзапекліші суперечки стосуються саме впливу володіння таким засобом, рівень злочинності і в наш час існує,

але ж не має контролю за обігом та реалізацією цього товару. Зараз стріляють на вулицях, не замислюючись про наслідки. Люди не думають до чого це може призвести[2, 3].

Щоб вирішити цю прооблему необхідні правоохоронці та органи державного управління. Вирішення цього завдання вимагає комплексного підходу до переосмислення ролі й місця органів та сил охорони правопорядку в системі гарантій забезпечення прав та свобод громадян, удосконалення форм та методів службово-бойової діяльності, визначення шляхів підвищення ефективності здійснення останньої[4]. Щоб вони шляхом примусу та зміни обігу товару зупиняли це пекло. Важливо розуміти, що людина котра купує зброю має намір щось зробити. Тому ми вважаємо, що продавець повинен перепитати особу про використання та цільове призначення вогнпальної зброї. Адже це не іграшка, якою можна просто так гратися та використовувати у своїх потребах. Треба збільшити вік щодо привласнення зброї, десь з 23 років почати давати дозвіл на зброю, готувати якнайкраще працівників, які використовують зброю у своїй професійній діяльності, проводити тренінги щодо протидії небезпечним пригодам на службі, а ще забороняти відеоролики, в яких пропонують купити зброю, рекламують її.

Отже, ці злочини показали нам те, що все тки слід боротися із такими виявими речей, бо час йде, а нічого так і не змінюється, повинні бути вже зрушення. Згідно з офіційною інформацією МВС, статистичними даними з кожним роком поліція задокументувала збільшення фактів незаконного поводження зі зброєю ніж за папередній період, все більше людей причетні до незаконного обігу порівнянно з минулими роками. Слід підіймати питання про надання дозволу на володіння вогнепальної зброї згідно врегульованого контролю збоку держави та взагалі суспільства вцілому. Досі не має конкретних руційних дій, що зупиняли би нелегальне носіння зброї.

---

1. Конституція України від 28.06.96. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141.

2. Інструкція про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної і холодної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів, а також боеприпасів до зброї та вибухових матеріалів. Затверджена наказом МВС № 662 від 21 серпня 1998 р. ULR: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98>://

3. Постанова Пленуму Верховного суду України «Про судову практику про викрадення та інше незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами, вибуховими речовинами, вибуховими пристроями чи радіоактивними матеріалами» № 3 від 26 квітня 2002 р. ULR: [https://zakononline.com.ua/documents/show/220364\\_\\_220429](https://zakononline.com.ua/documents/show/220364__220429)

4. Казначеев Д. Г., Лопасєва О. М. Шляхи удосконалення службово-бойової діяльності сил охорони правопорядку в Україні *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.* - 2020. - № 3 (106). - С. 90-95 ULR:<http://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/5422>